
はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

① 79% 14% 7%

② 79% 20%

③ 50% 50%

④ 93% 7%

⑤ 86% 14%

⑥ 14% 36% 36% 14%

⑦ 100%

⑧ 100%

⑨ 79% 21%

保
護
者
へ
の
説
明
等

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
たか

気付きを言ってもらいありがたい
個々での面談は行っておりません
が、保護者会後に希望者のみには
面談を行っております。今後、全保
護者に対して希望があれば個人面
談を行っていきたいです。苦情が
あった場合は、職員で情報を共有し
素早く対応を行っています。今後も
利用者様からの苦情等に関しては
迅速に適切に対応していきます。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達
の状況や課題について共通理解ができているか

デイでの様子をしっかり伝えてもら
い助かる

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行
われているか

面談（つなぐとの）はない

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画（ⅰ）が作成されているか

それぞれの子どもさんの支援計画を
基に保護者さんとの連携を取り、固
定化しないように支援を行っていま
す。現在では放課後児童クラブなど
障がいのない子との活動はありませ
んが、地域の公園等で障害のない
子どもさんと一緒に関わりを持ち遊
ぶ機会もあります。

活動プログラム(ⅱ）が固定化しないよう工夫されているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子ども
と活動する機会があるか

児童クラブ、児童館との交流はわ
からない／公園に行けば障がいの
ない子と一緒になることもあるがそ
れ以外ではないと思う。／難しいと
思う。外出先ではあるのかな

保護者のご意見等 改善目標・工夫している点

環
境
・
体
制
整
備

子供の活動等のスペースが十分に確保されているか
部屋数があるので個々に合った活
動が出来る

保護者会等で室内を見学していた
だき、活動スペースの説明を具体的
に行っていきたい。バリアフリーは完
全になされてない箇所があるが問い
合わせがあれば対応します。

職員の配置数や専門性は適切であるか

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフ
リー化の配慮が適切になされているか

チェック項目

保護者向け　　放課後等デイサービス評価表　　集計結果

事業所名：放課後等デイサービスつなぐ

集計期間：令和2年1月24日～2月14日

配布部数(無記名式）：15部

回収部数：14部（回収率93.3％）



⑩ 57% 36% 7%

⑪ 79% 21%

⑫ 93% 7%

⑬ 93% 7%

⑭ 100%

⑮ 21% 50% 14% 14%

⑯ 36% 36% 21% 7%

⑰ 100%

⑱ 86% 14%

（ⅰ） 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活
全般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させる
ための課題、支援の具体的内容、支援を提供するうえでの留意事項などを記載する計画のこと。
放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。

（ⅱ） 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課題、
平日/休日/長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか

説明の記憶がない／緊急時の対
応についてもう少し保護者に説明
してほしい。緊急時の保護者の対
応等（デイを利用中の時）

保
護
者
へ
の
説
明
等

緊急時対応マニュアル・防犯マニュ
アル・感染症対応マニュアルを策定
し、ホームページ上に掲載しました。
保護者への周知を実践していきま
す。避難訓練等の回数を増やして定
期的に行っていきたいです。お知ら
せとしてホームページ・連絡帳等で
保護者の方に情報を公開します。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必
要な訓練が行われているか

年に一回では少ない。年二回した
らいいと思う／予定表などにいつ・
どのような訓練を行うなど記入して
ほしい

子どもは通所を楽しみにしているか
とても楽しみにしている。長期休暇
ではお迎えを玄関で今か今かと
待っている

事業所の支援に満足しているか とても満足しています。

個々での面談は行っておりません
が、保護者会後に希望者のみには
面談を行っております。今後、全保
護者に対して希望があれば個人面
談を行っていきたいです。苦情が
あった場合は、職員で情報を共有し
素早く対応を行っています。今後も
利用者様からの苦情等に関しては
迅速に適切に対応していきます。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか

機会があれば参加したい

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があっ
た場合に迅速かつ適切に対応しているか

あまり苦情を聞いていないので　分
からない

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされているか

色々教えていただけるので帰宅
後、子供との会話がしやすい。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信しているか

個人情報に十分注意しているか


